Yamin, Jécilla et Sarah doivent déterminer la valeur
d’'une méme résistance R par trois méthodes difé- @) j&‘”@“

rentes.

- Yamin mesure |'intensité I qui parcourt la résistance U-4 \

et la tension U existant & ses bornes. Il trouve I = 49 mA - & i B
etU=6V. T-43mA = 0,043 1

- Jécilla choisit un ohmmétre. Il affiche 122 Q.

- Sarah utilise le code des couleurs pour des annecux f]p e /@ /{"y WL Cﬂm .
marron, rouge, marron. <

1. Les valeurs trouvées par les trois méthodes sont- £ = U _ 6 - 49274 QO
elles en accord ? (Voir code des couleurs p. 136, exer - 70\ !
cice 13.) Justifie ta réponse. e 0,01~
: 2 uelle [0l aete utilisée par Yamin ? 3
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On réalise le montage schématisé ci-dessous :
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1. Quelle est 'intensité du courant qui traverse la rés =
tance R, de valeur 200 Q ?

2. Calculer la tension aux bornes de R, de deux face—= Lls L] i U2
dlfferentes . /
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